

市妇幼保健院异地新建项目开工

位于珠晖区，将改善我市500多万妇女儿童保健及就诊条件

■陈书云

本报讯 10月30日，珠晖区象山村51号地段彩旗招展，期盼已久的衡阳市妇幼保健院异地新建项目开工仪式在这里举行。

创建于1953年的衡阳市妇幼保健院，走过60多年的风雨历程，从一个小小的妇幼保健站，一跃成为三级甲等妇幼保健机构。但长期以来，该院场地狭小，制约了医院的进一步发展。为了改善我市500多万妇女儿童保健及就诊

条件，优化卫生资源配置，满足广大人民群众日益增长的健康需求，市委、市政府决定市妇幼保健院进行异地新建。

据了解，市妇幼保健院新址位于珠晖区象山村51号，南临衡州大道。项目概算总投资为64459万元，规划用地为39522平方米，总建筑面积为83000平方米，可提供床位500张。建设内容为：一栋4层的门急诊楼，一栋5层的医技楼，一栋19层的住院楼，地下2层。

市妇幼保健院党委书记黄志坚在接受采访时说，项目主体工程的开工，是完善妇幼保健服务体系的一件大事，也是全市卫健系统的一件民生实事。在设计上，新建项目遵循创新和务实的精神，采用了“绿色、节能、共享、一体化”等多元化设计理念，清晰反映出医院各项流程，合理配置急诊、门诊、医技、病房、教学、科研、后勤保障等设施，从布局上充分体现“以人为本”的观念。新院建成后，将开启衡阳妇幼保健事业的新时代。

就业帮扶“点亮万家灯火”

高新区银山社区专场招聘会火热

■谢小青

本报讯 10月30日上午，高新区“点亮万家灯火”就业帮扶活动系列之银山社区专场招聘会，在高新区步步高广场举行。300多人现场求职，达成就职意向100多人。

当天早上，衡阳泰豪、衡阳娃哈哈、步步高商场等31家企业进场招才纳

贤，提供工程师、焊工、销售代表等就业岗位500多个，职位层次丰富，前来求职的络绎不绝。高新区就业部门在现场摆放宣传展板，发放就业创业、技能培训等宣传资料，为求职者提供免费的职业指导、就业信息和政策咨询。医务人员还为居民提供义诊服务。

就业是民生之本，就业帮扶是保民生、兜底线的重要举措，也是做好“六稳”

工作、落实“六保”任务的重要内容。高新区通过开展民营企业专场招聘、“点对点”上门服务等形式多样的就业帮扶服务活动，全面掌握就业失业、就业创业和职业技能培训需求等情况，定期举办送岗专项活动，力争做到日日有帮扶、月月有服务，形成就业创业联动、线上线下协同、精准精细帮扶的活动局面，让就业的灯火点亮万家。

凌晨捣毁一私宰窝点



私屠滥宰场内遍布污渍，环境脏乱不堪。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 10月29日凌晨3点，市农业综合行政执法支队动物卫生监督执法大队雷霆出击，重拳狠打私屠滥宰，在松木经开区松木村过路塘组一废弃生猪养殖场，捣毁一处生猪私屠滥宰窝点，收缴生猪15头、屠宰工具若干，并将大铁锅等非法屠宰设施砸毁。

据了解，今年以来，我市严格定点屠宰监管，对私屠滥宰生猪违法违规行为，始终保持露头即打的高压态势，严厉打击扰乱生猪销售市场秩序的违法违规行为。市农业综合行政执法支队有关负责人表示，将进一步健全完善日常监管、动态管控、及时排查整治等制度机制，通过开展一系列的打击执法行动，努力实现源头治理，坚决维护屠宰行业秩序，保障肉品质量安全，让市民吃上“放心肉”。

习近平总书记的这番话，也是中国在新征程上创造新奇迹的“密码”。

“从第一个五年计划，到第十四个五年规划，一以贯之的主题，是把我国建设成为社会主义现代化国家。”从新中国建设到改革开放再到决胜全面建成小康社会，几代人孜孜以求、接续奋斗。建设社会主义现代化国家的意志和决心始终没有动摇。

习近平总书记庄严宣告：“我们即将全面建成小康社会、完成脱贫攻坚任务、实现第一个百年奋斗目标，从明年起将开始向第二个百年奋斗目标进军。”

中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。

(新华社北京10月30日电)

(上接02版)全面贯彻新发展理念——

在过去很长一段时期，GDP增速都是我国五年规划的“指挥棒”。“十三五”时期是贯穿新发展理念这条主线的五年，经济发展正从“有没有”转向“好不好”。

建议稿提出，“十四五”时期经济社会发展要以推动高质量发展为主题，这是根据我国发展阶段、发展环境、发展条件变化作出的科学判断。“必须强调的是，新时代新阶段的发展必须贯彻新发展理念，必须是高质量发展。”

着力构建新发展格局——

构建以国内大循环为主体、国内

国际双循环相互促进的新发展格局，写入建议稿。习近平总书记指出：“构建新发展格局，是与时俱进提升我国经济发展水平的战略抉择，也是塑造我国国际经济合作和竞争新优势的战略抉择。”

“我国有14亿人口，人均国内生产总值已经突破1万美元，是全球最大和最具潜力的消费市场，具有巨大增长空间。改革开放以来，我们遭遇过很多外部风险冲击，最终都能化险为夷，靠的就是办好自己的事、把发展立足点放在国内。”

……

“治理这样一个国家不容易，必须登高望远，同时必须脚踏实地。”习

全省公安交警系统“大练兵、大比武”——

衡阳交警 斩“金”夺“银”

■本报记者 姚永军 通讯员 戴乐

本报讯 10月29日，记者从市公安局交警支队获悉，经过1个月的激烈角逐，全省公安交警系统实战大练兵比武近日落下帷幕，衡阳交警斩金夺银收获颇丰。

在全省公安交警系统实战大练兵比武中，市公安局交警支队获得交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置项目一等奖、交通事故现场勘查项目二等奖、重点车辆登记查验项目二等奖、摩托车警务驾驶技能项目三等奖以及优秀组织奖，其中交通违法现场查处和阻碍执行职务行为应对处置项目荣获全省第一。

本次大练兵比武正式启动以来，市公安局交警支队紧紧围绕公安交警队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设目标，锚定锻造“四个铁一般”公安交警铁军标准，以赛促学，以赛促练，苦练本领，提升能力。在摩托车警务驾驶技能、重点车辆登记查验、交通违法现场查处和阻碍执行职务应对处置、交通事故现场勘查、公安交管大数据建模、知识抢答赛等6个项目苦练本领。比武期间，衡阳交警参赛队员精神饱满、团结奋进、勇于拼搏，灵活应对各类突发状况，严格规范做好每个执法环节，圆满完成了各比武项目，获得了优异成绩。

祁东设立 交通事故巡回法庭

交通事故调解更加高效快捷

■本报记者 姚永军 通讯员 屈金生

本报讯 10月26日上午，祁东县人民法院交通事故巡回法庭在县公安局交警大队正式成立。这是该法院多元化解决社会矛盾进程中又一创新举措。

为了缓解交通事故案件剧增的局面，更好地践行司法为民理念，祁东县人民法院在县交警大队创新设立了交通事故巡回法庭，选派业务精通、调解经验丰富的精干审判力量充实到巡回法庭，为巡回法庭配备了全新的法庭基础等设施，树立人民法院公平公正的司法形象。

当事人到道交通事故巡回法庭咨询、调解、保全、立案等，能够实现“一站式”服务，让当事人不用在交警部门与法院之间往返跑，能快速、高效、便捷地解决矛盾纠纷。巡回法庭的设立，打通了人民法院、公安机关、司法行政机关、保险行业协会、人民调解组织、评估鉴定等部门之间的数据连接，实现了对网络大数据的有效应用，形成了共建共治共享的工作新机制，实现了纠纷的全程可视化、阳光化、智能化快速处理与化解，提升了纠纷解决的法律效果和社会效果。同时能充分发挥法院和交警部门在事故处理部分的职能和优势，创新交通事故赔偿处理机制，真正做到方便群众，服务人民。

长胜小学举行 首届运动会

■通讯员 向骑龙

本报讯 10月30日，高新区长胜小学举行首届(秋季)运动会，来自该校的256名小选手参赛。

本次运动会设有篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳、跳远、拔河、赛跑等9个项目，共400人次的比赛。学生们积极参赛，认真比赛，团结互助，展示了新时代少年的风采。